



# 为主奔跑

## One Pagers

### 谁是以神的形象而造...是男性，还是女性，或者都带有这样的形象？

**创造者的印记**，每一个类的受造者都具有价值，都被赋予从创造者而来的恩赐，我们没有人能靠着自己来赚取或赢得这份从神来的价值。神也并非是等候男孩，女孩子出生后才来将祂的形象印记在每一个人身上。神的形象已经深深的根植在每一个孩子里面—从他们受孕之后就已经有了神的形象。创1:27节说，

#### Key Term

***imago Dei***

拉丁文“神的形象”

“神就照着祂的形象创造人，  
照着神的形象创造他们，  
祂创造了他们，有男有女。”

#### 创造的巅峰！

在神所有的创造中，造男人和女人可谓是神创造的巅峰，神在创世纪中1:26节说，“**我们要照着我们的形象，**”(tselem=映像，代表性的形象)“**按着我们的样式，**”(demuth=相似性)。这世间没有任何其他受造物是带有神的形象—唯有类。那么我们认为人类在哪一方面代表了神的形象？共同拥有的管理的能力...“**使他们管理...**”男人和女人同时都有管理神所创造的其他受造物的一切—但却非管理彼此，神喜悦借着祂的形象所创造的人，在创造人之类之后，神说，“**都非常好**”(创1:31)

#### 人是如何以神的形象而造？

神是否也有十根手指和十根脚趾？不！当圣经中说人是按着神的想象和样式所造，我们是：属灵的，有思维能力的，具有创造力的，人与人之间是喜欢互动的，也是创造中一切的管理者；我们具有爱的能力，能够奉献，能够选择。为着神的缘故，我们也可以用我们的能力来看管这世上的事。正如神在创世之时，知道在创世第七天停止创造，因此男人和女人也当有这样的特质，能够控制自己停下，休息，且使用自身具备的自制力。

#### 能够反应神形象的人，也称之为一个好人是可以在他们身上找到最初神造我们之时所具备的特质。

两种性别都展示了行动，而这些行动当反应出神自身的性情。神的孕育，保护，供应，和爱。

男性可以也应该养育、保护、供养和爱护子女。同样，女性也可以也应该养育、保护、供养和爱护子女。

当我们看到父亲充满爱意地给孩子换尿布，或者母亲温柔地摇晃着婴儿时，我们就能感受到神的慈爱。

当我们看到父亲跳入湖中救孩子，或者母亲牵着孩子的手过马路时，

我们就能感受到上帝的保护。

创5:1-2节，也描述了人最初受造的情形：

“当神造人的日子，祂按着自己的样式造人，祂造男造女。

在他们被造的日子，神赐福于他们，称他们为人”

#### Key Term

**亞當**

亚当—人类

#### 总结

神按着祂的形象和样式创造了男人和女人。因此，  
我们应当尊重和珍视带有神形象的人。神要祂  
的百姓来认识并发觉所有带有神的形象的 人类都当  
受到尊重，他们带有从神而来的价值。当我们如此行，  
我们 是在尊崇我们的创造主！

#### 4 Crucial Questions

1. 这一学习教导我们有关神的那些方面？
2. 这一学习教导我们有关人的哪些方面？
3. 我当要顺服哪些命令？
4. 我可以与谁分享该内容？